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		Končno! Urejanje datotek PDF
	

	
		
PDF je dobro znan odprt format za elektronsko hranjenje dokumentov, ki lahko vsebujejo več strani. Uporaben je tako za skenirane fizične kot tudi za tiste dokumente, ki nastanejo na računalniku samem.








Znan je po tem, da je dober za tiskanje na papir in branje na zaslonu. Izdelovalnik datotek PDF se pogosto na računalniku kaže kot eden od tiskalnikov, datoteke pa tvorimo s tiskanjem nanj. Drugi programi kot npr. LibreOffice ali Scribus znajo datoteko PDF izdelati sami in ponujajo dodatne zmožnosti. 




Uporaba se nekoliko zaplete se pri urejanju dokumentov. Datoteke PDF v osnovi niso namenjene nadaljnemu spreminjanju in urejanju. Posamezne strani sicer lahko uvozimo v grafični program, npr. Inkscape ali Gimp, vendar pa običajno ne moremo več urejati dokumenta v izvorni obliki, npr. kot besedilo, preglednico, prezentacijo.




Zanimivo je, da nam to možnost ponuja program LibreOffice, ki ima vgrajen odličen modul za izdelavo datotek PDF. Med drugim ponuja možnost, da v datoteko PDF vključi izvorno kodo dokumenta – Hybrid PDF. Stvar je potrebno imeti odkljukano v pogovornem okencu ob izvozu datoteke:




Pogovorno okence ob izvozu datoteke PDF v programu LibreOffice



Tako izvoženo datoteko PDF je možno zopet odpreti z LibreOffice in jo urejati naprej, podobno kakor če bi imeli kot izvorno OpenDocument datoteko ODF (ali pa DOC). Ko je nared nova verzija dokumenta za objavo tega ponovno izvozimo kot PDF, po možnosti v novo datoteko. To objavimo kjerkoli že nameravamo.




Stvar deluje v vseh LibreOffice podprogramih. Posebej dobro se recimo obnese za prezentacije – prezentacijo izvozite kot PDF in jo lahko lepo gledate kjerkoli imate pregledovalnik za PDF. Namestitev LibreOffice za izvedbo prezentacije ni nujna.




Ne gre povsem brez nekaterih manjših težav. Datoteke PDF običajno niso povezane z LibreOffice in jih ni mogoče odpreti z enostavnim dvoklikom v upravljalniku datotek. Pomagamo si lahko tako, da uporabimo ukaz “Open” znotraj LibreOffice ali pa s pomočjo povleci-in-spusti.
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		Dodaj odgovor Prekliči odgovor
Za objavo komentarja se morate prijaviti.
	

	



	
		Navigacija prispevka

		Nazaj Prejšnji prispevek: Delavnica “Izobraževanje in pametno podeželje”
Naprej Naslednji prispevek: The electronic public sphere of NGOs in Slovenia


	
		
	



	


	
		
		

Projekt PRO-NVO-VID (»Profesionalizacija vsebinske mreže nevladnih organizacij za vključujočo informacijsko družbo«) so v obdobju od 1. oktobra 2018 do 31. decembra 2019 izvajali IPAK – Inštitut za simbolno analizo in razvoj informacijskih tehnologij (nosilec), Zavod Inštitut za elektronsko participacijo (partner) in Društvo LJUDMILA, laboratorij za znanost in umetnost (partner). REZULTATI PROJEKTA.



		
	
	




Pridruženi partnerji projekta so bili Društvo za trajnostni razvoj Duh časa, Zavod za medgeneracijsko sodelovanje Simbioza Genesis, Beletrina - Zavod za založniško dejavnost, Zavod MISSS - Mladinsko informativno svetovalno središče Slovenije, Zavod TIP&TAP storitve, razvoj in izobraževanje so.p. in Savinjsko-Šaleška gospodarska zbornica.


	


  
 
    
	
	



	Projekt »Profesionalizacija vsebinske mreže nevladnih organizacij za vključujočo informacijsko družbo (PRO-NVO-VID)« je v obdobju od 1. oktobra 2018 do 31. decembra 2019 sofinanciralo Ministrstvo za javno upravo v okviru javnega razpisa za sofinanciranje projektov razvoja in profesionalizacije NVO in prostovoljstva.








		

	




		
		





